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اگر تفاضل مكعبات دو عدد صحيح متوالي، توان دوم يك عدد باشد، نشان دهيد ايـن عـدد برابـر حاصـلجمع                . 1
 .توان دوم دو عدد صحيح و متوالي است

 و  B١ اضلاع روبرو را به ترتيب در        CP و   BPخطوط راست    اختيار مي كنيم،     ABC را درون مثلث     Pنقطه ي   . 2
Cاگر بدانيم كه هم مساحت ها و هم محيط هاي دو مثلث             .  قطع مي كنند   ١PBCو   ١ PCBبا هـم برابرنـد، آن       ١ 

 . قرار داردA روي نيمساز دروني زاويه ي Pگاه ثابت كنيد 

 دقيقا سه   f(x)=cمعادله ي    را به گونه اي پيدا كنيد كه براي هر           تابع پيوسته ي    . 3
 .جواب داشته باشد

 . است١=yو   در اعداد گويا فقط داراي جواب هاي ۴x٣=١+٣x٢ثابت كنيد معادله ي . 4

 خطوط دلخواهي رسم مي كنيم تا       C و   A  ،Bاز نقاط   .  و دايره ي محيطي آن را در نظر مي گيريم          ABCمثلث  . 5
 بارتثابت كنيد اگر حاصل ع.  قطع كنند'P و P و 'N و M' ،N و Mاضلاع و كمان هاي روبرو را به ترتيب در 

 

 .سپس نشان دهيد . مينيمم شود، آن گاه سه خط مزبور همرسند

 مجموعه ي متمايز ناتهي تشكيل شده است داراي ايـن           n، كه از    {An,…,A٢,A١}=Aفرض كنيد خانواده ي     . 6
 اگر.  باشدAاز ، دوباره عضوي Aخاصيت باشد كه اجتماع هر دو عضو از 

 

 وجود دارد كه عضو حداقل      x، نشان دهيد عضوي مانند       است؛ و    Ai تعداد اعضاي مجموعه ي       |Ai|كه  

 ).aد صحيح بزرگتر يا مساوي  يعني كوچكترين عد. (تا از اين مجموعه ها است 

  


